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ΚΕΝ Τ Ρ Ι ΚΗ Σ  & ΔΥ Τ Ι ΚΗ Σ  ΘΕ Σ ΣΑΛ Ι Α Σ  

 ΕΝΩΣΗ  ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ  ΔΗΜΟΣΙΩΝ  ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ  ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΩΝ  ΑΝΩΤΑΤΩΝ  ΣΧΟΛΩΝ 

 

             1/ 2/ 2012  
      
                                                  ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ 

 

 Την Παρασκευή 3 Φεβρουαρίου 2012 η Π.Ο. ΕΜΔΥΔΑΣ έχει  προκηρύξει 4ωρη Πα-
νελλαδική Στάση Εργασίας από τις 11.00 μέχρι το τέλος του ωραρίου και συμμετέχει  από 
κοινού με το ΤΕΕ, τα Σωματεία των Μισθωτών Μηχανικών του ιδιωτικού τομέα, τις Εργοληπτικές 
Ενώσεις και όλους τους Επιστημονικούς Συλλόγους των Μηχανικών στην συγκέντρωση που θα 
πραγματοποιηθεί στις 11.30 μπροστά στο Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλι-
σης στην Αθήνα.  
Τα αιτήματά μας είναι :  

   Αποτροπή της νέας κλοπής των αποθεματικών των Ασφαλιστικών Ταμείων με το  
"κούρεμα" των Ομολόγων, που για το ΤΣΜΕΔΕ θα σημάνει απώλεια 1.5 δισ. €. 

   Αποτροπή της εφαρμογής των δυσβάστακτων αυξήσεων που προβλέπει το " με-
σοπρόθεσμο ", στην παρούσα φάση για τους ελεύθερους επαγγελματίες παλιούς 
και νέους, με μεγαλύτερες για τους νέους (μετά το 1993), με συνέπεια την διό-
γκωση της εισφοροδιαφυγής και την κατάρρευση του Ταμείου μας. 

   Κατάργηση όλων των αντιασφαλιστικών νόμων, στήριξη των Ταμείων. 
Ειδικότερα για τους Διπλ. Μηχανικούς του Δημοσίου :  

  Αποτροπή της παραπέρα διάλυσης των Δημόσιων Τεχνικών Υπηρεσιών, της      ι-
διωτικοποίησης και των απολύσεων. 

  Αποτροπή της Μισθολογικής και Βαθμολογικής μας ισοπέδωσης και ακύρωσης 
του κατάπτυστου Ν. 4024/2011. 

Το τοπικό ΤΕΕ αποφάσισε να οργανώσει παράσταση διαμαρτυρίας με τα προεδρεία των συλλόγων 
των μηχανικών στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση στις 11.00 π.μ. Την Παρασκευή 3/2/2012 
Το Δ.Σ. της ΕΜΔΥΔΑΣ (και όποιος συνάδελφος μπορεί και θέλει) θα συμμετέχει σε αυ-
τήν την παράσταση. 
Αγωνιζόμαστε να ανατρέψουμε αυτή την πολιτική της Κυβέρνησης και όσων την στηρί-
ζουν, να φύγει η Τρόϊκα και Μνημόνιά τους. 
 
 

 Συνάδελφοι, είναι ώρα να πούμε όλοι μαζί φτάνει πια, 
 σ΄ αυτή την πολιτική που διαλύει τη χώρα και τις ζωές μας. 

 
   Για το Δ.Σ. 
  Η πρόεδρος                                                    Ο  Γ. Γραμματέας 
 
Λ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ                           Θ. ΜΥΛΩΝΑΣ 


